

г. Владивосток

7 ИЮЛ 1960

С новой встречей!

К ГАСТРОЛЯМ ХАБАРОВСКОГО ТЕАТРА МУЗЫКАЛЬНОЙ КОМЕДИИ

Коллектив Хабаровского краевого театра музыкальной комедии всегда с чувством большой ответственности и волнением выезжает на гастроли во Владивосток. В этом году это чувство еще острее: театр приезжает в приморский город в дни, когда отмечается его 100-летний юбилей.

Театр наш за последний год творчески еще более окреп. В нем создан хороший ансамбль творческих единомышленников, объединенных единым идейно-творческим стремлением к глубокому реалистическому раскрытию образов, к поискам яркой сценической формы спектаклей, их эмоционального звучания, подлинной музыкальности. Театр стремится к созданию спектаклей, в которых все разнообразные компоненты жанра (слово, музыка, движение, танец) были бы объединены единством режиссерского замысла. И целый ряд работ последнего сезона является подтверждением плодотворности этих усилий.

Учитывая, что театр сможет работать во Владивостоке только 23 дня, мы не могли привезти все наши спектакли. Свои гастроли мы начинаем 5 июля опереттой современного венгерского композитора Э. Кемени «Где-то на юге» (либретто Л. Таби). Это — одна из новых работ театра, с большим успехом прошедшая в Хабаровске и Комсомольске-на-Амуре.

Будут показаны также такие новые спектакли, получившие хорошую оценку критики и признание зрителя, как оперетта «Цыганская любовь» Ф. Легара, «Марица» и «Баядера» И. Кальмана и другие. В особом плане оперетты-водевиля решен ярко комедийный спектакль «Лгунья» Ф. Макаревича. Сюжет его концентрирует внимание зрителя на целом ряде забавных недоразумений, которые порождает, казалось бы, совершенно невинная ложь.

Во Владивосток театр приезжает в полном составе во главе с главным режиссером, народным артистом Таджикской ССР и заслуженным артистом Узбекской ССР Л. Н. Ицковым, главным дирижером-композитором В. А. Белиц, главным художником М. М. Молодягиным. В этом году владивостокцам покажет свои работы молодой режиссер театра К. В. Васильев («Марица», «Баядера», «Лгунья»), выступающий также в ведущих ролях и как актер (лирический тенор).

В составе труппы театра заслуженные артисты РСФСР И. Ю. Войнаровский и Н. Д. Молчанов, ведущие артисты театра Н. И. Симонова, А. Н. Сергеева, Г. Н. Епифанова, Г. Н. Привальцева, З. П. Кислицина, З. В. Федоровская, В. А. Гримм, Н. П. Анисимов, О. В. Пославский и другие, хорошо известные зрителям Владивостока. Владивостокский зритель сможет встретить в наших спектаклях и новых артистов: В. В. Ковалеву, перешедшую в состав Хабаровского театра из Московского театра оперетты, артистов комедийного плана А. И. Матусевича, К. С. Решанского, молодого артиста Г. Н. Соколова и других.

Балет будет представлен уже известными по прошлогодним гастролям С. Д. Боровиковой, Г. П. Беляковой, Е. Н. Кудрявцевой, А. К. Комаровским, Г. А. Степановым, Н. А. Головки и другими, а также солистом балета В. И. Хоменко, которого владивостокцы увидят впервые.

Наряду с новыми работами, театр покажет несколько спектаклей, шедших в прошлые приезды. В эти спектакли вошли новые исполнители. Например, в «Свадьбе в Малиновке», наряду с полюбившимся зрителю засл. арт. РСФСР И. Ю. Войнаровским в роли Яшки и артисткой Г. Н. Епифановой в роли Яринки, вошли на роль Назара Думы артист Н. П. Анисимов и на роль Софьи артистка А. Н. Сергеева. В спектакле «Сильва» главную роль исполняет артистка В. В. Ковалева, а роль Эдвина артист Н. П. Анисимов.

После гастролей во Владивостоке коллектив театра выедет на гастроли в город Уссурийск.

Коллектив театра с радостью ждет встречи со своими старыми друзьями-приморцами. Пользуясь представившейся нам возможностью, поздравляем через газету «Красное знамя» наших дорогих зрителей-владивостокцев со славным юбилеем их прекрасного города.

И. ТЕСНЕК,
директор Хабаровского театра
музыкальной комедии.